Pour te corriger (lundi 16 mars)
Grammaire : le groupe nominal

Souligne le nom principal de chacun de ces groupes nominaux.
- des petits_lutins farceurs

- cette jolie princesse a la robe couleur de lune

- le méchant ogre qui mange les petits enfants

- la méchante sorciére du placard a balais

- un énorme dragon qui crache du feu

Aux crayons de couleurs, colorie :

- en bleu les groupes nominaux simples (déterminant + nom),

- en vert les groupes nominaux enrichis d'un adjectif qualificatif,

- en jaune les groupes nominaux enrichis d'un groupe nominal complément du nom,
- en rouge les groupes nominaux enrichis d'une proposition.

Ensuite, mets une croix sous le nom principal (au stylo bleu).

Une cour de récréation une cour bruyante un'fﬂhi qui fait peur

des exir;cices de grammaire Ie'f'oﬁmn dont tout le monde parle

ce majestueux paq’gebot un paqufboT de croisiére un hi)\ier'-qui n'en finit pas
le '}i\;reﬂqﬁe?ﬁ'?&ﬁﬁéiﬁﬁlu une journée de réve l'far%r

une grande jougnée les voli’rs de la maison verte

'*eg%fé}i('ﬂﬂh% une belle r'oxbe,

Numération : savoir comparer des nombres décimaux

1) Compléte avec les signes < ou >

8,01 i 701 6033 ; 603,13
53,004 < 58,002 9,017 > 9,008
49 = 413 74 736

2)

Exercice 1 : Range ces deux séries de nombres dans l'ordre croissant.
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Exercice 2 : Range ces trois séries de nombres dans I'ordre décroissant.
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Calcul : multiplier un décimal par un entier

Observe I'exemple et entraine-toi :

7 x 0,3 > 7 x 3 dixiémes > 21 dixiemes—> 2,1

8 x 0,4 > 8 x 4 dixiemes < 3 Z dixiemes> _ 5 2

5x06>5x6 digicymed > Ao diximes > __ 3
3x093> 3 x_4 dixitmes> 2t _diowevass > 2,F
%085 2 _x_ T dixiemes> A6 _duneiemes > A,C

5x04> S x_ L dixigmes> 20O disuemer > _2

Maintenant, calcule directement :

7x04=_2.% gxa7= b, 2 4303 4,7
9x05=_4, > 7x09=_6.0 6x06= 3.4

Observe I'exemple et entrdine-toi :
7 x 0,03 > 7 x 3 centiemes > 21 centiemes > 0.2 /
8 x 004 > 8 x 4 centiemes > 32 centiemes > O, 3L

5x 0,06 > 5 x 6 cenened > 4o centigmes > _0, 30 otx 0,3

3x009> A x_A _centitmes> 2+ conlicwnn >0.2%

2x008->2 x ¥ centiemes > A& c_crvxt(&f/vw% > 0.4 L

5x 004> _5A x_Y centiemes » 2O cem\ e e > p;lo
s 0, Z_

Maintenant, calcule directement :
7x004= p 2 ¥ 6x007=04l 4x003=042
9x005=_04S 7x009=_0.463 6x006=0 26

Sciences

Recherche 1 : On observe que quand on inspire de l'air, la cage thoracique augmente de
volume. Quand on expire, elle diminue.

Recherche 2 : n°1 = les cdotes ; n°2 = la colonne vertébrale ; n°3 = le sternum
Cest la partie du squelette chargée de protéger les poumons. Cest elle que I'on
pergoit quand on observe les mouvements respiratoires, pas les poumons.

Recherche 3 : Position A = expiration ; Position B = inspiration.







